

# MultiAD

ADTEQ



## ADJUVANT

### OPTIMIZAT PENTRU RETENȚIE ȘI PENETRARE

Permite folosirea unui volum mic de apă și o pulverizare concentrată în timpul aplicării pesticidelor (fungicide, insecticide, acaricide, erbicide, regulatori de creștere a plantelor) și îngrășămintelor lichide pentru toate tipurile de culturi (ex: culturi de câmpie, legume și livezi). Pentru utilizare pe toate tipurile de culturi.

**Informații de siguranță:** vezi de asemenea Materialul și Fișa de Siguranță a produsului MultiAD.

**Produs chimic etichetat în conformitate cu Declarația de Conformitate (EC):** Nr 1272/2008

#### Compoziție

Heptametiltrisiloxan modificat cu polialchilenoxid

#### Volum

422,8 g/L

#### Tip de formulă

concentrat emulsionabil (EC)



soufflet  
aGRO

RO

5,03 kg

5 L

# PERICOL

**H317** Poate provoca o reacție alergică a pielii. **H318** Provoacă leziuni oculare grave. **H332** Nociv în caz de inhalare. **H411** Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. **P261** Evitați să inspirați spray-ul. **P271** A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate. **P273** Evitați dispersarea în mediu. **P304+340** În caz de inhalare: transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație. **P305+351+338** În caz de contact cu ochii: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. **P363** Spălați îmbrăcămintea contaminată, înainte de reutilizare. **P391** Colectați surgerile de produs. **EUH401** Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

**Centrul de Informare Toxicologica:** Institutul de Sănătate Publică București, telefon: +40 21 318 36 20, interior 235.

**UTILIZARE:** Numai pentru uz profesional. Respectați întotdeauna instrucțiunile și dozele de aplicare de pe eticheta aprobată. Cel care aplică produsul este responsabil pentru eficacitatea sau fitotoxicitatea care rezultă din utilizarea acestuia.

**APLICARE:** MultiAD permite reducerea volumului de pulverizare și îmbunătățește eficacitatea. Prin capacitatea sa de distribuire MultiAD crește eficacitatea și permite reducerea volumului de apă cu respectarea recomandărilor de mai jos.

**Concentrația maxima este de 0.2 % v/v. Dozele recomandate sunt:**

- Cereale, porumb, etc.: 0,2 l/ha doza practică de utilizare
- Podgorii, livezi, culturi ornamentale:

Voluim de apa	Cantitatea necesara de MultiAD
100 l/ha	100 ml
200 l/ha	200 ml
peste 300 l/ha	300 ml

**PREGĂTIREA SOLUȚIEI:** Respectați cu atenție ordinea următoarelor operațiuni: Umpleți jumătate din rezervorul de pulverizare cu apă și începeți să agitați. Adăugați cantitatea necesară de pesticide, apoi adăugați cantitatea recomandată de MultiAD. Continuați să agitați în timp ce completați rezervorul precum și în timpul pulverizării.

**INSTRUCȚIUNI DE DEPOZITARE ȘI ELIMINARE:** A se păstra în ambalajul original, închis ermetic într-un loc închis, uscat, răcoros și bine ventilat, departe de hrana pentru animale, semințe și alimente. MultiAD trebuie depozitat la o temperatură de peste 5 °C. **Recomandări pentru stingerea**

**incendiului:** Spumă rezistentă la alcool – Dioxid de carbon – Chemic uscat. A nu se folosi jet de apă drept material de stingere pentru că acesta va extinde focul. Pulverizați apă pentru răcirea containerelor expuse la încălzire. Aruncați conținutul /containerul la o instalație de incinerare aprobată. **Protejați contra înghețului.**

**CONDIȚII DE APROVIZIONARE:** Toate bunurile furnizate de noi sunt de calitate superioară iar garanția noastră se limitează la furnizarea produselor conform cu specificațiile menționate în fișele de securitate în vigoare la data livrării. Responsabilitatea companiei noastre pentru un motiv, altul decât un defect de conformitate este în mod expres exclusă, în special în caz de prejudicii survenite pe durata depozitării sau ca urmare a depozitării, manipulării sau utilizării produselor noastre, operații asupra cărora nu exercităm niciun fel de control.

**DOAR PENTRU UZ PROFESIONAL**

**Data fabricației:** indicată pe ambalaj

**Data expirării:** indicată pe ambalaj

**Nr. lot:** indicat pe ambalaj

**Importator:** SC SOUFFLET AGRO,  
ROMANIA SRL DN 2B km 9+900m, 120000 Buzau  
**Producător:** Momentive Performance Materials Inc. 10851  
Energy Highway Friendly, WV 26146



3

700444 000945